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ObavjeStavam Vas da je Tuiila1ki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 9. apila 2024.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad Nataie Bajiete, drZavne tuZiteljke u
...driavnom tuiilaStvu u ., u predmetu Kt br. ....

Uvidom u sp,se predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilackog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupaju1a tuZiteljka u navedenom predmetu bila Nataia Bajteta koja je u
meduvremenu podnijela ostavku. Utvrdeno je da ste dana 15.03.2023.9odine, podnijeli
... driavnom tuiila1tvu u ... kiviinu pijavu protiv S. G. I B. P., zbog kiviinih djela
zloupotreba sluibenog poloiaja iz i1.416 st.1 KZ CG inesavjestan rad u slu2bi iz i1.417
st.l KZ CG, te da ste dana 27.11.2023.9odine, dopunili kiviinu pijavu iprotiv D.R. iz
P., zbog kivi|nog djela falsifikovanje isprave iz i1.412 st.1 u vezi sa kiviinim djelom
zloupotreba sluibenog poloZaja iz i1.416 st.1 KZ CG. Nakon sprovedenog izvidaja
drtavna tuZiteljka NataSa Bajieta kojoj je u rad dodijeljen predmet Kt.br.... donijela je
rjeSenje Kt.br.... od 29.12.2023.9odine, kojim je odbaiena VaSa kriviina pijava protiv
pijavljenih zbog navedenih kiviinih djela, jer u radnjama pijavljenih nema elemenata
bica kivi1nih djela za koja su pijavljeni, kao ni elemenata bica drugog kiviinog djela za
koje se goni po sluibenoj duinosti. O odbacivanju kiviine pijave obavijeSfenl sfe,
shodno odredbi i1.271 st.2 Zakonika o kiviinom postupku, oiteceni - zaititnik
imovinsko pravnih interesa Crne Gore - kancelarija u B. P. shodno odredbi i1.271 st.2
Zakonika o kivienom postupku s lim Sto je oiteceni obavijeiten o svojim pravima i u
smislu odredbe el.271a st.1 Zakonika o kivienom postupku iu smislu i/.59 st.3
Zakonika o kiviinom postupku. ObavijeSten je takode o ishodu kiviine pijave i branilac
okivljenih, advokat M. J. iz P.. Takode je utvrdeno da ste na rjeienje o odbacivanju
kiviine pijave navedenog tuiilaStva Kt.br.... od 29.12.2023.9odine, podnijeli prituibu ..

ddavnom tuiilaitvu u .. ViSe driavno tuZilaitvo u ... je postupajuCi po podnijetoj prituZbi
usvojilo prituZbu, te je ocijenilo da je odluka donijeta prije pribavljanja i analize svih
dokaza koji mogu biti od znaiaja za ocjenu o postojanju elemenata bica kriviinih djela
za koje se gonjenje preduzima po sluZbenoj duinosti i u konainom da je odluka o
odbaiaju kriviine pijave preuranjena, te je naloZeno da se slavl van snage rjeSenje o
odbaiaju kiviine pijave driavnog tuiilaitva u ... Kt.br.... od 29.12.2023.9odine, te da
se pribave odredeni dokazi koji su navedeni u dopisu kako bi se pravilno ocijenilo o
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postojanju kivicnog djela za koje se gonjenje preduzima po sluibenoj duinosti.
Utvrdeno je da je postupajuCi po nalogu ... drZavnog tuZilaStva u ... Ktr-P.br.... od
20.02.2024.qodine, zatraZeno od Uprave prihoda i carina PJ P. dopisom od
27.02.2024.9odine da dostavi .... driavnom tuiilaitvu P.dokumentaciju na koju je
ukazalo... driavno tuiilaStvo u ..., te da su dana 15.03.2024.9odine, ODT P.Poreska
uprava - PJ B. P. - Ekspozitura P uz dopis ... od 13.03.2024.qodine, dostavili traZenu
dokumentaciju, nakon iega ie biti donijeta odluka.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne prituibe da Tuiilaiki savjet
razmatra prituibe na rad driavnih tuiilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 tacka 10 Zakona o Diavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaS1enja da preispituje slobodno tuZilacko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZILACKOG SAVJETA

Milorad Markovii, s.r.
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DRZAVN)M TUZILASTVU
R ukovod iteljki Sanji G ol ubov i6

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,7821 i57/22), obavje1tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj
9 apila 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane E. K., na rad
NataSe Bajeeb, u predmetu Kt br. ...

Nakon izvr$enog uvida u navedene spise predmet, te imajudi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZiladkog savjeta, Tuiilaiki Savjet utvrdio je
da je postupajuCa tuZiteljka u navedenom predmetu bila NataSa Bajieta koja je u
meduvremenu podnijela ostavku. Utvrdeno je da je dana 15.03.2023.9odine K. E. iz P.
podnio je... drZavnomtuiilaitvu u.... kivi1nu pijavu protiv S. G. ,8. P., zbog kivienih
djela zloupotreba sluZbenog poloiaja iz e1.416 st.1 KZ CG i nesavjestan rad u sluZbi iz
t1.417 st.1 KZ CG, te je dana 27.11.2023.9odine, dopunio kriviinu prijavu i protiv D. R. iz
Pljevalja, zbog kiviinog djela falsifikovanje isprave iz c1.412 st.1 u vezi sa kiviinim
djelom zloupotreba sluibenog poloiaja iz i1.416 st.1 KZ CG. Nakon sprovedenog
izvidaja driavna tuZiteljka Nataia Bajeeh kojoj je u rad dodijeljen predmet Kt.br.. ..
donijela je rje5enje Kt.br.... od 29.12.2023.9odine, kojim je odbaiena kriviina prijava
podnosioca K. E.a protiv prijavljenih zbog navedenih kiviinih djela, jer u radnjama
pijavljenih nema elemenata bica kriviinih djela za koja su pijavljeni, kao ni elemenata
bi6a drugog kriviinog djela za koje se goni po sluibenoj duZnosti. O odbacivanju
kiviine prijave obavijeiten je podnosilac K. E., shodno odredbi e1271 st.2 Zakonika o
kriviinom postupku, oStedeni - zaStitnik imovinsko pravnih interesa Crne Gore -
kancelarija u B. P., shodno odredbi i1.271 st.2 Zakonika o kivicnom postupku s tim Sto
je oiteteni obavijeiten o svojim pravima iu smislu odredbe il.271a st.1 Zakonika o
kiviinom postupku i u smislu i/.59 st.3 Zakonika o kiviinom postupku. Obavijeiten je
takode o ishodu kiviine pijave ibranilac okrivljenih, advokat M. J. iz P.. Takode je
utvrdeno da je K E. iz P. na rjeSenje o odbacivanju kriviine pijave ovog tuZilaStva
Kt.br.38/23 od 29.12.2023.9odine podnio je pituibu ... drZavnom tuZilaStvu u ... Viie
driavno tuiilaStvo u ... je postupajuci po podnijetoj pituibi usvojilo pituibu te je
ocijenilo da je odluka donijeta pije pibavljanja i analize svih dokaza koji mogu biti od
znaiaja za ocjenu o postojanju elemenata bi6a kiviinih djela za koje se gonjenje
preduzima po sluZbenoj duinosti i u konainom da je odluka o odbacaju kividne pijave
preuranjena, te je naloZeno da se stavl van snage rje5enje o odbaiaju kivi6ne pijave ..



driavnog tuZilaitva ... Ktbr.... od 29.12.2023.9odine, le da se pibave odredeni dokazi
koji su navedeni u dopisu kako bi se pravilno ocijenilo o postojanju kiviinog djela za
koje se gonjenje preduzima po sluZbenoj duinosti. Utvrdeno je da je postupajuci po
nalogu... driavnog tuZilaitva u.... Ktr-P.br.... od 20.02.2024qodine zatraieno od
Uprave pihoda i carina PJ P. dopisom od 27 02 2024.9odine da dostavi... drZavnog
tuiilaitva .... dokumentaciju na koju je ukazalo ....driavno tuZilaitvo u ..., te da su dana
15.03.2024.9odine, ... driavnog tuZilaitva ...Poreska uprava- PJ B. P. - Ekspozitura P.
uz dopis .... od 13.03.2024.9odine, dostavili traZenu dokumentaciju, nakon iega ce biti
donijeta odluka.

hajue i u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazano je podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilaiki savjet razmatra
prituibe na rad driavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuiilaStua u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 tatka 10 Zakona o Driavnom tuZilaStvu, te da nema ovla1cenja
da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i donoienja odluke u
predmetu.
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